



OBČINA ŠOŠTANJ

ŽUPAN

Številka: 1101-1/2017

Datum: Šoštanj, 19. junij 2017

OBVESTILO SPREJETIM NA POČITNIŠKO DELO

Spoštovani! Na Občino Šoštanj ste naslovili VLOGO ZA POČITNIŠKO DELO med šolskimi počitnicami v letu 2017 in z veseljem vas obveščam, da je bila vaša vloga ODOBRENA.

Sprejeli bomo cca 80 počitnikarjev, prva skupina bo z delom pričela že v ponedeljek, 26. junija 2017. Delali boste TEDEN DNI, nabor del bo podoben kot pretekla leta. Delalo se bo sedem ur dnevno. Plačilo za opravljeno delo znaša 4,53 EUR / uro bruto (3,8 EUR / uro neto). Večina prijavljenih je želela delati v prvih terminih, kar bo ob danih okoliščinah nemogoče upoštevati. Pri določanju terminov bodo imeli prednost tisti, ki so vloge oddali prej.

Usposabljanje iz VARSTVA PRI DELU in VARSTVA PRED POŽAROM bo tudi letos izvedeno v ENEM TERMINU, in sicer v sredo, 28. junija 2017, ob 11. uri v Kulturnem domu v Šoštanju. Za vse, ki usposabljanja niste opravljali v letu 2016, je le-to obvezno.

Prosim zapomnite si številko, z roko napisano v zgornjem desnem kotu tega dopisa, saj je to evidenčna številka, pod katero je vodena vaša vloga na Občini Šoštanj. Ta številka je pomembna, ker bomo vsa sporočila objavljali na naši spletni strani: www.sostanj.si, predvsem TERMINE DELA za posamezne dijake oz. študente; objavljeno ne bo ime posameznega dijaka oz. študenta, temveč le njegova številka. Prvi dan vašega dela po razporedu, objavljenem na naši spletni strani, se ob 7. uri zglasite pri ROKOMETNEM IGRIŠČU, kjer boste dobili nadaljnje informacije glede dela.

Pri sebi morate ob začetku dela imeti VELJAVEN OSEBNI DOKUMENT, VELJAVNO NAPOTNICO izbranega študentskega oz. mladinskega servisa. Poleg tega morate imeti VELJAVNO POTRDILO iz varstva pri delu in varstva pred požarom (kdor je potrdilo pridobil v lanskem letu, ga ne potrebuje ponovno) in ZDRAVNIŠKO POTRDILO o sposobnosti za opravljanje počitniškega dela (dobite ga pri osebem zdravniku; lansko potrdilo ne velja, tudi zdravniško potrdilo za vozniški izpit ali podobno ne velja). Kdor prvi dan dela ne bo imel urejenih zahtevanih dokumentov, ne bo mogel delati oz. se mu bo do ureditve dokumentacije upoštevalo manjše število ur dela.

Sprejeti so počitnikarji, ki imajo stalno prebivališče na področju občine Šoštanj. Občina Šoštanj si pridržuje pravico, da kljub opravljenemu delu NE IZVEDE plačila za tiste udeležence, ki so ob prijavi navajali lažne podatke za sprejem na počitniško delo oz. so kako drugače kršili postavljena pravila.

NADZOR nad delom bodo opravljali zaposleni na Občini Šoštanj, zato vas prosimo, da se držite nekaj osnovnih pravil, in sicer:

- Vsak dan dela se zberete ob 7. uri na ROKOMETNEM IGRIŠČU, kjer boste prejeli navodila o nadaljnjem delu,
- Delo se vsak dan zaključuje ob 14. uri na ROKOMETNEM IGRIŠČU,
- Na delo pridite primerno obuti in oblečeni (ne v opankih ali natikačih); za delo, ki bo bolj umazano, boste prejeli zaščitna oblačila, nosili boste odsevne brezrokavnike,

- Dijaku oz. študentu se lahko zaradi slabše opravljenega dela prizna manjše število ur, lahko pa dobi en opomin glede dela, ob morebitnem naslednjem opozorilu se njegovo delo predčasno neha,
- Delo vsakega dijaka oz. študenta bo ovrednoteno in tisti, ki bo negativno ocenjen, v prihodnjem letu ne bo mogel sodelovati pri počitniškem delu v organizaciji Občine Šoštanj,
- Vsakdo mora delati na svoje ime. Če bi kljub temu kdo delal na tujo napotnico, plačilo za opravljeno delo ne bo izvedeno in oba (tisti, ki je delal, in tisti, ki je dal napotnico) v prihodnjem letu ne bosta mogla sodelovati pri počitniškem delu v organizaciji Občine Šoštanj,
- Kdor dela ne more opravljati, mora to javiti pred začetkom dela, v nasprotnem primeru prihodnje leto ne bo sprejet na počitniško delo v organizaciji Občine Šoštanj.

Redno spremljajte obvestila na naši spletni strani, glede kakršnihkoli nejasnosti se prosim obrnite na Nino Rehar, tel. št. 03 898 43 16, e-naslov: nina.rehar@sostanj.si.

Pozivam vas h kvalitetnemu delu in resnemu sprejemanju odgovornosti, ki vam jo nalagamo. Pazite na svojo varnost in varnost drugih. Veselim se vašega prispevka k lepši občini Šoštanj in vas lepo pozdravljam!

Župan Občine Šoštanj

Darko Menih, prof.




Vložiti:

1x zbirka dokumentarnega gradiva.